6. בסדרת מספרים טבעיים אינסופית עולה, כל מספר החל ממקום מסוים הוא מחלק של סכום כל המספרים הקודמים לו. הוכח/י, כי כל מספר בסדרה החל ממקום מסוים שווה לסכום כל המספרים הקודמים לו.
פתרון:  
יהי n  > 2000 , Sn = a1 + … + an   - סכום n  האיברים הראשונים, dnan+1=Sn. אזי dn+1an+2 = Sn+1 = Sn + an+1 = (dn + 1)an+1. כלומר הסדרה dn לא עולה. מספיק להראות שבסדרה זו כל מספר d חוץ מ-1 יכול להופיע רק מספר סופי של פעמים. 

יהי dn = dn+1 = … = dn+k = d. לפי הנוסחה שהתקבלה למעלה 
an+k+2=an+k+1(d+1)/d=….=an+1(d+1)k+1/d k+1
המספרים d  ו- d+1 זרים ,וan+1  יכול להתחלק רק בחזקה סופית של d, לכן k חסום.
